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وتذاعياته حول إضراب المعلميه  
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 أهم العناوين:

 26بشكل مستمر الإضراب% من المواطنين يتابعون أخبار 44% من النخب و 

 75 من المواطنين لديهم معرفة كبيرة  بمطالب المعممين57% من النخب و % 

 57الإضرابحد ما في  إلى% من المواطنين يرون بأن المعممين محقون أو محقون 44% من النخب و 

 54غير % من النخب القيادية يرون أن تعامل الحكومة مع الاضراب غير متزن أو 55% من المواطنين و

 متزن إلى حد ما

 26 ستكون سمبية عمى التعميم في فمسطين ويشاركهم ذات الرأي  الإضراب% من المواطنين يرون بأن نتائج

 % من النخب55

 55 ويشاركهم الرأي ذاته  ،حد ما إلىو غير متزن ون بأن رد فعل الحكومة غير متزن أ% من النخب ير

 % من المواطنين54

 24أو حكومة الأجندات سياسية كالتشكيك ب لإضرابل% من المواطنين لا يعتقدون بأن 54% من النخب و

 تعزيز شعبية حركة حماس

 54وغالبية لا يؤديون ضرائب أو  % يؤيدون فكرة تقميل نفقات الأجهزة الأمنية لتحقيق مطالب المعممين

 رسوم إضافية لتغطية تكاليف رفع رواتب المعممين

  سمبي لأداء كافة الأطراف ذات العلاقةتقييم 
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 أوراد-رام الله

)قيادات الرأي  الفمسطينية % من النخب9= استطلاعان أجراىما معيد العالم العربي لمبحوث والتنمية "أوراد" أن أظير
% من 8>ذاتو ، ويشاركيم الرأي الإضراب إلىفي المجوء  حد ما إلىأو محقون   العام( يرون بأن المعممين محقون

الحالي ستكون لو نتائج سمبية عمى التعميم  الإضراب% من المواطنين بأن 6:عمى الرغم من اعتقاد وذلك  ،المواطنين
% من >;% من النخب و>:وفي نفس الوقت، فقد صرح  .% من النخب=9ويشاركيم الرأي ذاتو  في فمسطين

% من النخب >9. ولم يوافق بالحكومةالحالي ليس لو أي اجندات سياسية أخرى كالتشكيك  الإضرابالمواطنين بأن 
. "من أجل تقوية شعبيتيا في أوساط المعممين الإضرابأن حركة حماس تستخدم عبارة " عمى من المواطنين %>;و

طنية الفمسطينية كافية %( من المواطنين والنخب عمى التوالي بأن موازنة السمطة الو 6:-%6:ىذا وترى غالبية )
غير "ه بأنو و ووصف الإضراب% من النخب رد فعل الحكومة عمى التعامل مع =;وانتقد  لتحقيق مطالب المعممين،

مع عينة  % من المواطنين. وأجري استطلاع المواطنين8;، ويشاركيم الرأي ذاتو "حد ما إلىمتزن أو غير متزن 
، %8+وضمن نسبة خطأ  ،ة من كافة أرجاء محافظات الضفة الغربيةفمسطيني وفمسطيني 966 عشوائية مكونة من

 توجيات مختمفة  لممثمي قياديا وقيادية يمثمون 666 النخب )قيادات الرأي العام( إلكترونيا معبينما أجري استطلاع 
علاميين ين يمشاركة أكاديم إلىضافة بالإ ،دني والأىمي والخاص والحكوميمؤسسات المجتمع المقيادات حزبية و  وا 

 .(الخ)كالأطباء والمحامين والميندسين.. ومينيين متخصصين
 
 6شباط و =6، بينما أجري استطلاع النخب في الفترة :660شباط  =6->6استطلاع المواطنين في الفترة  جريوأ

 <وفيما يمي أىم النتائج. (awrad.org)www. الالكتروني لممزيد الرجاء مراجعة موقع أوراد .:660أذار 
 

 ضراب بين المواطنين والنخب القياديةاهتمام كبير بمتابعة الإ

ضراب بين المواطنين ىناك اىتمام كبير في الإيرت النتائج بأن المعممين، أظ بإضرابخبار المتعمقة حول متابعة الأ
% من النخبة بأنيم 6:صرح  مقارنة مع المواطنين، حيث المعممين ضرابأكثر متابعة لأخبار إنخب ال والنخب، وبأن
بأنيم لا  % فقط9حد ما، بينما صرح  إلىخباره تابعون أنيم ي% بأ98، وصرح الإضرابمستمر أخبار يتابعون بشكل 

% من المواطنين بأنيم يتابعون بشكل مستمر أخبار 88صرح  فقد ممواطنين،أما بالنسبة ل .خبارتمك الأ يتابعون
 .يتابعون نيم لا% بأ00حد ما، بينما صرح  إلى تابعوني% بأنيم 89، وصرح ابالإضر 

من  %;9 صرحالأكثر معرفة بمطالب المعممين مقارنة مع المواطنين، حيث  ىم وتظير النتائج أيضا بأن النخب
 ليس لدييم بأنو % فقط6بينما صرح  ،% لدييم معرفة محدودة86مطالب المعممين، وبلدييم معرفة كبيرة  النخب بأن

 %99% منيم بأن لدييم معرفة كبيرة بمطالب المعممين، و99صرح  فقد ،أما بالنسبة لممواطنين .بيامعرفة  أدنى
 معرفة بيا. أدنى ليس لدييم بأنو %06، بينما صرح بمطالبيم صرحوا بأن لدييم معرفة محدودة

http://www.awrad.org)/
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 ضرابلإل% من النخب تؤيد حق المعممين في المجوء 57غالبية قوامها 

 ىناك اجماع حول حقأن ، تظير النتائج الإضراب إلىالمعممين في المجوء  ين عن حقعندما سألنا المستطمع
حد ما في لجوءىم  إلىخب بأن المعممين محقون أو محقون % من الن9=حيث صرح  ،بالمجوء للإضرابالمعممين 

% منيم بأن 8>نسبة لممواطنين، فقد صرح أما بال غير محقين في ذلك. يم% فقط بأن9، بينما صرح الإضراب إلى
 % بأنيم غير محقين في ذلك.09، بينما صرح الإضراب إلىحد ما في لجوءىم  إلىالمعممين محقون أو محقون 

 عمى التعميم في فمسطين الإضرابانقسام حول انعكاسات 

وانعكاساتو عمى مستقبل التعميم في  الإضرابمن  بالنتائج المتوقعة من المواطنين تظير النتائج بأن النخب أكثر تفاؤلا
طين، بينما صرح يجابية بالنسبة لمتعميم في فمسستكون إ الإضراببأن نتائج  من النخب %86فمسطين، حيث صرح 

 أما بالنسبة لممواطنين، فقد نو لن يكون ليا أي تأثير.% بأ08ستكون سمبية، وصرح  الإضراب% بأن نتائج =9
، وصرح ستكون سمبية الإضراب% بأن نتائج 6:، بينما صرح يجابيةستكون ا الإضرابئج % بأن نتا68صرح 

 % بانو لن يكون ليا أي تأثير.00

 حكومة اليهدف لمتشكيك ب الإضراببأن  % من المواطنين لا يرون54خب و % من الن24

لو أىداف سياسية  الإضرابمن النخب بأن عبارة " فقط %68سياسية، صرح بأي أجندات  الإضرابوعن علاقة 
% بأن ىذه العبارة >:حد ما، بينما صرح  إلىوييدف لمتشكيك بحكومة د. رامي الحمدالله" بأنيا صحيحة أو صحيحة 

% بأن ىذه العبارة صحيحة أو 08فقد صرح  ،حد ما. أما بالنسبة لممواطنين إلىغير صحيحة أو غير صحيحة 
 حد ما. إلىذه العبارة غير صحيحة أو غير صحيحة % بأن ى>;حد ما، بينما صرح  إلىصحيحة 

وعندما سألنا المستطمعين عن استخدام حركة حماس للإضراب من أجل تقوية شعبيتيا في أوساط المعممين، فقد 
معممين" صحيحة أو لتقوية شعبيتيا بين ال الإضرابحركة حماس تستخدم % من النخب بأن عبارة "90صرح 

حد ما. أما بالنسبة  إلى% بأن ىذه العبارة غير صحيحة أو غير صحيحة >9حدا ما، بينما صرح  إلىصحيحة 
% بأن ىذه العبارة >;حد ما، بينما صرح  إلىبأن ىذه العبارة صحيحة أو صحيحة  فقط %00فقد صرح  ،لممواطنين

 حد ما. إلىغير صحيحة أو غير صحيحة 
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 غير متزن الإضرابفعل الحكومة عمى  رد إجماع بين النخب والمواطنين عمى أن

غير متزن أو غير مترن إطلاقا، بينما  الإضراب% من النخب بأن رد فعل الحكومة الفمسطينية عمى =;صرح  
% بأن رد فعل 8;فقد صرح  ،حد ما. أما بالنسبة لممواطنين إلى % بأن رد فعل الحكومة متزن أو متزن;0صرح 

 حد ما. إلى% بأن ردىا كان متزنا أو متزنا 66الحكومة غير متزن أو غير متزن إطلاقا، بينما صرح 

 والمواطنون غير مستعدين لممساهمة إجماع عمى أن موازنة السمطة كافية لتحقيق مطالب المعممين 

ما % بأنيا غير كافية. أ=6بينما يرى % من النخب بأن موازنات السمطة كافية لتحقيق مطالب المعممين، 6:يرى 
تقميل النفقات أيد كما  % يرون بأنيا غير كافية.96موازنات السمطة كافية، و% بأن 6:فيرى  ،بالنسبة لممواطنين

% منيم 9: ىذه الفكرة أما بالنسبة لممواطنين فقد أيد%. 90% من النخب، بينما عارضيا 8; غالبية قدرىاالأمنية 
وضع ضريبة شيرية بقيمة فكرة " % من النخب98عارض ، وفي نفس الوقت %.09ىذه الفكرة، بينما عارضيا 

ىذه  %=9 ، بينما أيد" لتحقيق مطالبيمشواقل( تخصص لرواتب المعممين :شيكل لكل فرد في الأسرة )لحد أعمى 
 % من النخب فكرة "9:عارض كما  %.99، بينما أيدىا % ىذه الفكرة8: فقد عارض ،بة لممواطنين. أما بالنسةالفكر 

، بينما لتحقيق مطالب المعممين شكيل لكل طالب( >)بقيمة سنوية مقدارىا رفع رسوم المدارس الحكومية عمى الطمبة 
 %.96أيدىا %، بينما ;:ما بالنسبة لممواطنين، فقد عارض ىذه الفكرة %. أ96 أيد ذلك

 ثمة في القطاع الحكومياإضرابات مم إلىغالبية تعتقد بأن إضراب المعممين قد يؤدي 

إضرابات مماثمة في  إلى% من النخب بأن إضراب المعممين قد يؤدي 6;صرح فقد  ،الإضراب انعكاساتوحول 
ذلك غير ممكن الحدوث. أما % بأن =0جور الحالية، بينما صرح عمى السياسات أو الأ احتجاجاالقطاع الحكومي 
لحدوث إضرابات ممثمة في القطاع الحكومي، بينما  قد يؤدي الإضراب% بأن ىذا 9:صرح فقد  ،بالنسبة لممواطنين

 % بأن ذلك غير ممكن الحدوث.;6صرح 

 بمحاولات وزير التربية تغيير نظام التعميم الإضرابانقسام في الآراء حول علاقة نشوب 

م ابمحاولات وزير التربية تغيير النظ الإضراب حصولتظير النتائج انقساما في آراء النخب والمواطنين حول علاقة 
قيام وزير التربية والتعميم بمحاولة تغيير "إن  % من النخب بأن يتفقون مع عبارة 06، حيث صرح الحالي التعميمي

طالة اليوم او تعديل التوجييي، كالنظام التعميمي ) دخال مزيد من التكنولوجيا لممدارس وغيره( ساىم في و لدراسي، ا  ا 
حد ما، بينما  إلى% بأنيم يتفقون مع ىذه العبارة 96"،  وصرح زيادة إحباط الأساتذة من الحكومة ودفعيم للإضراب

% بأنيم 68فقد صرح  ،% بأنيم لا يتفقون مع ىذه العبارة. أما بالنسبة لآراء المواطنين حول ىذه العبارة=8صرح 
 % لا يتفقون مع ىذه العبارة إطلاقا.80حد ما، و إلى% يتفقون معيا >6يتفقون مع ىذه العبارة، و
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 تقييم سمبي لأداء جميع الأطراف بالنسبة للإضراب

 جعت نسب التقييم الإيجابية ليذهاسمبيا لمغاية، وتر  بالتعامل مع الإضرابالمعنية الأطراف  ةفقييم أداء كاجاء ت
الوحيد فيو من ناحية تقييم أداء الإعلام الفمسطيني بالنسبة للإضراب  الأطراف بشكل غير مسبوق. أما الاستثناء

 حيث كان التقييم إيجابيا في غالبو.

 


